Fahrradwelt International

Kölnstraße 15, 52441 Linnich

Telefon: 02462 906071

E-Mail: info@fahrradwelt.com
Telefax: 02462 906121

E-Mail: info@fahrradwelt.com
Internet: www.fahrradwelt.com

Thule Thule Chariot Lock Kit incl. Versand

Thule Chariot Lock Kit incl. Versand

Schließen Sie Ihren Thule Chariot Anhänger am Fahrrad ab. - Kompatibel: Thule Chariot Sport, Thule Chariot Cross, Thule Chariot Cab, Thule Chariot Lite

UVP: 59,95*

bei uns: 55,00*

Artikelnr. 20201506

^{*} Preisangaben inklusive gesetzl. MwSt., zzgl. Versandkosten bei Onlinebestellung.